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Премиерот на Република Македонија во посета на Германската комора за 

индустрија и трговија во Берлин 

 

Претседателот на Владата на Република Македонија Зоран Заев, заедно со 
вицепремиерите Шекеринска и Османи беа во посета на Германската комора за 
индустрија и трговија (ДИХК). Тие остварија  средба со заменик директорот на 
комората д-р Волкер Трејер и Патрик Мартенс, директорот на Делегацијата на 
германското стопанство во Македонија.  

Делегацијата на германското стопанство во Македонија е претставништво на 
Германската комора за индустрија и трговија (ДИХК) од Берлин и е 18 години 
активна во Македонија.  

Директорот на делегацијата на германското стопанство во Македонија, Патрик 
Мартенс има остварено повеќе работни средби со премиерот на Република 
Македонија, Зоран Заев, во Скопје, но за прв пат тие се сретнаа во Берлин, каде 
што имаа можност да говорат на тема одржување на континуитетот на раст на 
соработката помеѓу двете земји.  

Германските компании во Македонија вработуваат 20.000 лица и тенденцијата е 
оваа бројка да се зголемува. Делегацијата на германското стопанство во 
Македонија започна со три годишен проект за дуално стручно образование, кој се 
реализира со цел да се зголеми бројот на стручно образован кадар помеѓу 
младите луѓе кои ќе имаат можност со стекнатото знаење да добијат соодветно 
работно место во Македонија и да не бараат излез во Германија или пак некоја 
друга земја- објасни Мартенс.    

Д-р Волкер Трејер и Патрик Мартенс ги понудија капацитетите на Делегацијата на 
германското стопанство во Македонија на Владата со давање на поддршка околу 
германските инвеститори заинтересирани за  инвестирање во Македонија. 

Можности за соработка беа лоцирани и во областите на енергетска ефикасност, 
како и  во употребата на обновливи извори на енергија. 

„Сакаме да привлечеме реномирани странски компании да дојдат во нашата земја, 
а паралелно да ги охрабриме и домашните инвеститори да се развиваат 
технолошки, да бидат ориентирани кон извоз и да станат снабдувачи на странски 
инвеститори, со што ќе се подигне нивото на меѓусебна соработка. Овие нови 
мерки веќе ги стартувавме и ги очекуваме првите резултати“, истакна премиерот 
Заев на средбата во Германската комора за индустрија и трговија. 

Инвеститорите од странство, вклучувајќи ги и оние од Германија, имаат искрен и 
отворен партнер во македонската влада, која се грижи за стабилно и предвидливо 
деловно опкружување, беше речено на средбата на премиерот Заев со заменик 
директорот на Германската комора за индустрија и трговија д-р Волкер Трејер и 
Патрик Мартенс, директорот на Делегацијата на германското стопанство во 
Македонија. 

 


